

**Особенности разграничения необходимой и мнимой обороны в уголовно-правовой практике**

**Калачева Юлия Ивановна**

*Студент (бакалавр)*

Ульяновский государственный университет, Ульяновск, Россия

*E-mail: kalachevaul0526@gmail.com*

Актуальным в уголовно-правовой практике является вопрос разграничения необходимой и мнимой обороны. Мнимая оборона не получила своего законодательного закрепления, именно поэтому представляется актуальным ее изучение для разработки теоретической базы, необходимой для дальнейшей квалификации преступления. Необходимая и мнимая оборона являются различными уголовно-правовыми явлениями, а значит и их исследование должно проводиться раздельно с учетом характерных особенностей каждого из данных обстоятельств.

Ключевые слова: необходимая оборона, мнимая оборона, разграничение, общественно опасное посягательство